Tpuronomerpugeckue
YPaBHEHUSA

3agaHus ans YCTHOIO CHETAa



‘ HazoBuTe ABa AFOOBIX

KOPHS YPABHEHUS:

sinx =0,5




‘ HazoBuTe ABa AFOOBIX

KOPHS YPABHEHUS:

J3

COSX =—
2




‘ HazoBuTe ABa AFOOBIX

KOPHS YPABHEHUS:

2sinx =0




‘ Hazosure ArooOo11

KOPEHDb YPABHEHMUSI:

J3

tgx =—
. 3




HaszoBuTte Tpu AIOOBIX

KOPHS YPABHEHUS:

cosx =1




HaszoBuTte Tpu AIOOBIX

KOPHS YPABHEHUS:

sin x = —1




Hananre kopenb ypaBHEHUA:
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Hananre kopenb ypaBHEHUA:
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Hananre kopenb ypaBHEHUA:

J2
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Hananre kopenb ypaBHEHUA:




Y CTHBI CUET 3aKOHYEH

« [lpurotoBbTre paboumne
TeTpaaun n oTKpouTe
y4eOHUK




